



Bo Jazbec še tožil male delničarje?

Čemu le viceguvernerka grozi, da bo ukrepala v skladu s predpisi? V **VZMD** menijo, da so njene trditve perfidne in skrajnost cinizma

JADRAN VATOVEC

jadrان.vatovec@slovenskenovice.si

LJUBLJANA ☉ Tudi po zadnjem odzivu viceguvernerke mag. Stanislave Zdravce Caprirolo bi lahko sklepali, da se vodstvu Banke Slovenije z guvernerjem dr. Boštjanom Jazbecem na čelu zdi tako rekoč samoumevno, da s slovenskimi javnostmi, volivci, ki smo v prejšnjih letih več kot potrpežljivo polnili črno bančno luknjo brez dna, in varčevalci slovenskih

Italijani pa ne ali tudi

Ker se vodstvo BS ne strinja s trditvijo **VZMD**, da se italijanska centralna banka ni odločila za enak ukrep, za kakršnega se je BS leta 2013, ko je čez noč izbrisala podrejene obveznice, s čimer je tiste, ki so jih prej kupovali, oškodovala za najmanj 600 milijonov evrov. Mag. Zdravec Caprirolova se sklicuje na pojasnilo italijanske centralne banke, ki ga je menda mogoče razumeti le tako, kot da so se tudi v Italiji (pri reševanju štirih italijan-

V VZMD so veseli napovedi viceguvernerke, da bo BS odslej ukrepala v skladu s predpisi, in upajo, da bo poslej upoštevala vsaj ustavo.

bank komunicira kvečjemu zviška ali, točno, celo tako, da nam žuga. Viceguvernerka je namreč znova poskušala zavrniti očitke **Vseslovenskega združenja malih delničarjev (VZMD)**, češ da gre pri njenem pojasnjevanju predvsem za »nadaljevanje nezaslišanega zavajanja«. Po mnenju mag. Zdravce Caprirolove pa **VZMD** s tem diskreditira predstavnike Banke Slovenije in neutemeljeno blati ugled Banke Slovenije. Ker?

skih bank) odločili za popoln izbris vseh delniških in podrejenih instrumentov, zaradi česar so v celoti prenehale vse (lastniške in upravljalne) pravice njihovih nekdanjih imetnikov. Viceguvernerka svoj javni odziv konča z zelo nazornim stavkom: »Banka Slovenije bo v primeru nadaljnjih tovrstnih ravnanj ustrezno ukrepala v skladu s predpisi.« In kako so viceguvernerki odgovorili iz **VZMD**? Pravijo, da so



Nič ne kaže, da bi bila dr. Tadej Kotnik in mag. Kristjan Verbič iz **VZMD** prestrašena zaradi žuganja Banke Slovenije. (FOTO: VZMD.TV)

Viceguvernerka mag. Stanislava Zdravec Caprirolo in guverner dr. Boštjan Jazbec: po novem pa kar v skladu s predpisi!?

se takšne njene »obljube« pravzaprav razveselili: »Napoved, da bo Banka Slovenije odslej dolžna ukrepati v skladu s predpisi, navdušeno pozdravljamo in upamo, da bo to naposled res začela tudi udejanjati, da bodo pri svojih prihodnjih odločitvah upoštevali predpise, vsaj ustavo!« »V drugih državah praviloma niso bile izbrisane niti delnice, kaj šele obveznice, tam, kjer pa so banke pozneje izplačevale povračila, so jih (tudi) iz denarja, prejetega iz naslova državnih dokapitalizacij, to pa v **VZMD** že ves čas podpiramo,« še dodajajo.

VZMD je svoj odgovor na tako imenovani odziv viceguvernerke sicer razdelil v tri sklope, na tri dele. Prvič, **VZMD** opozarja, da ne drži, da so bila enaka pravila uporabljena »v vseh primerih, ko je bila zahteva za pomoč, vključno z določno opredeljenim obsegom zahtevane pomoči, vložena po 1. avgustu 2013«. Pri NLB se je postopek začel s prigravitvijo načrta prestrukturiranja že 7. januarja 2013, dovoljenje za državno pomoč pa je

bilo izdano dne 18. decembra 2013. Pri NKBM se je postopek začel s prigravitvijo načrta prestrukturiranja 21. marca 2013, dovoljenje za državno pomoč pa je bilo izdano 18. decembra 2013. Pri Hypo Alpe Adria Group (HAAG) pa se je postopek začel s prigravitvijo načrta prestrukturiranja 29. junija 2013, dovoljenje za državno pomoč pa je bilo izdano 3. septembra 2013. Drugič, da tudi ne drži, da so bila v drugih državah poplačila mogoča le tam, kjer so vlagatelji vložili zahtevke zoper banke zaradi zavajajočega informiranja ob izdaji zadevnih instrumentov. Tretjič, še najbolj perfidna je po mnenju **VZMD** prav gotovo zavajajoča trditev Banke Slovenije, da so bila povsod razen v Sloveniji poplačila mogoča zato, ker naj bi za to poskrbele »banke kot zasebni subjekti iz lastnih (zasebnih) virov«: »Banke, ki so prejele državno pomoč v drugih državah, razglašati za zasebne subjekte zgolj zato, ker v njih zasebni delničarji niso bili izbrisani, je skrajnost cinizma!« ■

